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Studierådsmötesprotokoll 2010–10–27

Närvaro: Albin Rosberg Studierådsordförande
Edward Linderoth-Olson Vice Studierådsordförande, mötessekreterare
Anders Eriksson Cafémästare, från §8
Philip Holgersson
Andreas Irestål
Christian Lindgren Stufurepresentant
Daniel Norén

§1 OFMÖ SRD-ordförande Albin Rosberg förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar.

§4 Godkännande av
dagordningen

Dagordningen godkändes med tilläggen §4.1 Val av mötessekre-
terare §7.5 Infomöte §7.6 Tentor

§4.1 Val av
mötessekreterare

Mötet beslöt

att välja Edward Linderoth-Olson till mötessekreterare.

§5 Föregående mötes
protokoll

Mötet beslöt

att godkänna föregående mötes protokoll.

§6 Meddelanden Albin lät meddela att ett par tentor ej skötts ordentligt under fö-
regående tentamensperiod samt att detta varit upp för diskus-
sion i UN1. Edward lät meddela att det är ARKAD den 10-11
november samt att bland annat studierådsordföranden och pro-
gramledare kommer få en CEQ-utbildning i höst. Christian lät
meddela att de är fullmäktigeval och att ett pris går till de sektio-
ner som lyckas öka sitt röstdeltagande med fem procentenheter.
Även nomineringar till diverse LUS-poster ska enligt utsago va-
ra öppen. Philip lät meddela att nomineringar till HTM2 stänger
under dagen.

§7 Beslutsuppföljning Inget att följa upp.

§7.5 Infomöte Albin lät informera att det satts upp posters på diverse annon-
seringsställen i E-huset, samt att han varit på en föreläsning för
ettor och informerat om mötet. Philip råkade uttrycka att han
skulle komma, vilket snabbt noterades.

§7.6 Tentor Christian lät meddela att tentamen i reglerteknik hade fungerat
bra. Det meddelades att tentamen i OMD varit svår och att det
fanns väsentliga skillnader mellan den och föregående års ten-
tor. Albin lät meddela att det var många som klarat tentamen i
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Linjär Analys delkurs 1, vilket anses positivt. Det meddelades att
tentamen i Digital Kommunikation varit väldig svår och att det
varit tidsbrist på denna. Albin lovade att kolla upp hur det legat
till tidigare år.

§8 Valärenden Ingen ville kandidera till någon post.

§9 Externa
representanter

Albin lät meddela att han varit i kontakt med Sofie Eliasson och
att hon var intresserad av en suppleantpost i PLC. Mötet beslöt

att nominera Sofie Eliasson till suppleant i Programledningen
för Infocom.

§10 Övrigt Edward rapporterade från Kinadelegationen. Christian rappor-
terade från Stufu

§11 Skitsnack Inget relevant behandlades.

§12 OFMA Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Edward Linderoth-Olsons
Mötessekreterare

Justeras

Albin Rosberg
Studierådsordförande
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